أسئلة متعددة الإجابات في الاستثمار والتمويل
      حدد الإجابة الصحية في كل حالة، علما أن الإجابة النموذجية في نهاية التمرين: 
1. اختيار الاستثمارات مجال:

 أ- المالية
ب- المحاسبة
ج- الإدارة
2. يجب أن تخلق الاستثمارات قيمة من وجهة النظر المالية، أي أنها تحقق:

 أ- معدل عائد أعلى من تكلفة الفرصة البديلة لرأس المال
ب- معدل عائد أقل من تكلفة الفرصة البديلة لرأس المال
ج- معدل عائد يساوي تكلفة الفرصة البديلة لرأس المال
3. يمثل صافي القيمة الحالية (VAN) الفرق بين:

أ- مجموع التدفقات النقدية المخصومة الناتجة عن هذا الاستثمار والتكلفة المبدئية للاستثمار
ب- مجموع التدفقات النقدية المخصومة الناتجة عن هذا التمويل والتكلفة الأولية للتمويل
ج- مجموع التدفقات النقدية المخصومة الناتجة عن هذا الاستثمار والتكلفة الأولية للتمويل
4. يمثل معدل العائد الداخلي (TIR) :
أ- معدل الخصم الذي يعدم صافي القيمة الحالية
ب- التدفقات النقدية التي تزيد صافي القيمة الحالية
ج- معدل الاسترداد الذي ينقص صافي القيمة الحالية
5. المشروع مربح عندما يكون صافي القيمة الحالية: (VAN)

أ- سلبي
ب- معدوم
ج- إيجابي
6. يسمح التمويل على وجه الخصوص للمؤسسات والمهنيين بما يلي:

أ- تمويل رأس المال العامل
ب- اختيار الاستثمارات
ج- اختيار المشروع المربح
7. نسبة التمويل الذاتي تساوي:

أ- القيمة المضافة - التمويل الذاتي
ب- القيمة المضافة / التمويل الذاتي
ج- التمويل الذاتي / القيمة المضافة
8. السند هو قيمة منقولة تعتبر:

أ- أداة التزام تمثل قرض
ب- أدة حق تمثل دين
ج- اداة حق تمثل قرض
9. يعني مصطلح السوق الثانوية:

أ- المعاملات على السندات التي صدرت بالفعل
ب- اصدارات السندات الجديدة
ج- معاملات وإصدارات السندات
10. يشير مصطلح السوق النقدي إلى:

أ- أسواق أسعار الفائدة طويلة الأجل
 ب- أسواق أسعار الفائدة قصيرة الأجل
ج- أسواق أسعار الفائدة طويلة وقصيرة الأجل
11. تتمثل عملية إصدار السندات في خلق:

أ- التزام جديد
ب- قرض قصير الأجل
ج- عمل طويل المدى
12. أذونات الخزينة تصدر عن:

أ- الدولة
ب- البنوك
ج- الشركات
13. السند القابل للتحويل هو سند مرتبط بالحق في:

أ- التحويل
ب- الاكتتاب
ج- الاسترداد
14. السعر الخالي من المخاطر لعملة ما ولفترة معينة هو:

أ- سعر الفائدة في السوق المالي ( البورصة)
ب- سعر الفائدة المسجل في سوق السندات الحكومية
ج- سعر الفائدة في السوق النقدي
15. السند هو قرض يتضمن:

أ- سعر فائدة
ب- قيمة حالية
ج- سعر صرف
16. السهم عبارة عن سند ملكية صادر عن:

أ- شخص طبيعي
ب- سوق مالي ( بورصة)
ج- شركة رؤوس أموال
17. مجموع المساهمين يشكلون ما يلي:

أ- الأسهم طويلة المدى
ب- الأسهم قصيرة المدى
ج- المساهمات
18. إن رأس المال الاجتماعي الذي يسمى في الغالب ببساطة رأس المال، يعني في المحاسبة:

أ- الاستخدامات
ب- الموارد
ج- القروض
19. تكون الأسهم قابلة للتداول:

أ- إما في البورصة أو خارج البورصة (خارج البورصة هو السوق الموازي)
ب- سواء في سوق الأوراق المالية أو في المؤسسات
ج- إما خارج البورصة أو في المؤسسات
20. تتمثل طرق التحيين actualisation في تحديد ما يلي:

أ- التدفقات النقدية المستقبلية للمؤسسة
ب- التمويل الذاتي المستقبلي للمؤسسة
ج- صافي القيم الحالية للتدفقات النقدية المستقبلية للمؤسسة 
